

CE-Ú (Civilekért Egyesület – Újhartyán)

Egyesületünket hivatalosan 2009.09.09-én az együttgondolkodás, együtt tenniakarás hozta létre nonprofit szervezetként. A maroknyi ember aki vállalta az évi 1.000 Forintos tagdíj befizetését igyekszik a „közért”, a rászorulókért dolgozni. Az első pár megmozdulásunkat az ismerkedés jegyében hoztuk létre. 2010 januárjában az egyesület közgyűlésén a tagság elfogadta az éves programot, amelyből sikeresen megvalósítottuk a farsangi fánksütést (nagyon finom fánkot sütöttünk Kati néni segítségével – köszönet érte), örömmel vettük a Cserebere látogatottságát is. Ez a programunk úgy indult, hogy felajánlottuk a lehetőséget a megunt, használható ruhák, háztartási eszközök cseréjére. Természetesen ez a „csere” nem igazi, ha valakinek nem volt szüksége semmire, de volt felesleges holmija, azt is szívesen fogadtuk, sőt el is szállítottuk. Most már bútorokat is házhoz viszünk, ha igény van rá. A megmaradt gazdátlan holmikat a nagycsaládosok egyesületének adtuk.

A Föld napján megmozgattunk kicsiket és nagyokat. A szemétszedésből visszaérkezőket egy pohár tej (Lakto Kft) kifli (egyesületünk) és 2 palacsinta (önkénteseink alig győzték sütni), állatsimogató, vetélkedők és értékes ajándékok várták. Sikeres napnak ítéltük meg és minden közreműködőnek hálás köszönetünket fejezzük ki!

Nagyon nagy sikere volt a Gyermek nap alkalmával ingyenesen osztott olasz fagyfaltnak, melyet a Ragonese Kft-től kaptak az újhartyáni gyerekek, valamint a tőlünk megszokott palacsintának. A fa játékaikat Tunner István asztalos gyártotta, amik még a felnőtteknek is élvezetes perceket szereztek.

Palacsintáinkról már megismernek bennünket. Árainkat úgy alakítjuk, hogy ne a haszonszerzés domináljon, bár az így befolyó összegekkel terveink vannak.

Korántsem a teljesség igényével készült ez a kis beszámoló, kedvcsinálónak szántuk. Szívesen látunk soraink között minden olyan embert, aki Újhartyán szebbé, jobbá tételén akar velünk közösen munkálkodni.

A múltról (ami még a felsorolásból kimaradt) és a jövőbeni terveinkről a következő számban szeretnénk beszélni.

Addig is elérhetőségeink : +3630/231-2707, qwer015@freemail.hu

AN-NA